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Junius 15-én megalakult Buda­
pest Városi Tanácsa, amelynek vég- 
reh a j t óbiz o t t.s á ga kedden, június
20-án tartotta első ülését. Ezen az 
ülésen résztvelt Krnzslák Béla, a 
Városi Tanács keretében működő
IV. ipari osztály vezetője is. A régi 
ipari ügyosztály szerepét betöltő 
osztály működése is a dolgozó nép 
fokozott részvételét és ellenőrzését 
jelenti.

Az osztály működéséről és a kis­
ipari csoport munkásságáról a 
Kisiparos Újság a következő felvi­
lágosítást kapta:

—  A Tanács ipari szakosztályá­
nak feladata azoknak a községi vád­
lóin' ok nak irányítása és ellenőrzése, 
am elyek a könnyű  és nehézipari 
m inisztérium okhoz tartoznak. Szak- 
felügyeleti vonalon azonkívül né­
hány, a belügyminisztériumhoz tar­
tozó vállalat is az osztályhoz tarto­
zik. Az ipari osztály ezenkívül át­
vette a volt polgármesteri V. ügy­
osztálytól a kisipari kérdések irá­
nyítását is, amennyiben azok nem 
kimondottan közigazgatási jelle­
gűek.

—  Milyen kisipari ügyek nem 
tartoznak a Tanács elé?

—  Például a régi ipartestületi 
irattárak kezelése és a segédvizs­
gáló bizottsággal kepcsolatos intéz­
kedések. Az előbbi a Fővárosi Le ­
véltárhoz került, az utóbbi pedig a 
Munkaerőtartalékok Hivatalához. A 
kisiparosok m inden más ügyével a 
KIOSZ bevonásával a IV. osztály 
foglalkozik. A könnyűipari minisz­
térium rövid időn belül átadja az 
ügyet. Ezzel kapcsolatban már 
érintkezésbe lépett az osztály a mi­
nisztériummal.

—  A kisipari kihágások ügyét ki 
intézi ?

—  Elsőfokon a m egalakulandó  
kerületi tanácsok. M ásodfokon Bu­
dapest Városi Tanácsának ipari osz­
tálya. H arm adik fórum  nincsen. 
Amíg a kerületi tanácsok megala­
kulnak, a kerületekben működik az 
elsőfokú iparhatóság, ugyanúgy, 
mint eddig. A kisiparosok számára  
is a kerületekben adják k i az ipar- 
engedélyeket, ott folyik az ipar­
lajstrom készítése és az  elsőfokú

iparhatósági ellenőrzés. Az iparen­
gedélyeket a kerületek javaslattal 
küldik fel a Városi Tanács ipari 
osztályára, illetőleg az ipari osz­
tály kisipari csoportjához. Addig is 
azonban, amíg a kerületi tanácsok 
megalakulnak, már új szellemben 
intézik az ügyeket, a dolgozó nép 
érdekeinek szem előtt tartásával, 
mintha már a kerületekben is kép­
viselve lenne h dolgozó nép minden 
rétege, ugyanúgy, mint a Tanács­
ban. Egyébként a Budapesti Városi 
Tanácsban kisiparos tag is van. 
fr ’ Budapest Városi Tanácsa már 
erős iramban dolgozik, biztosítva a 
dolgozók legszélesebb köréből kiin­
duló kezdeményezések gyors elbí­
rálását és szükség esetén való vég­
rehajtását, valamint az építőkritika 
érvényesülését.

A Városi Tanács és a végrehajtó­
bizottság működése szociális átala­
kulásunk újabb nagy határkövét je ­
lenti. A dolgozó nép fokozott részvé­
tele és ellenőrzése a közigazgatás 
vonalán már megtörtént. j


